

Рецензія
на освітню програму
«Підприємницька діяльність в авіації»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова
діяльність»

Сучасні умови ведення бізнесу у сфері авіації вимагають від майбутніх професіоналів у даній галузі засвоєння комплексних професійних знань, що дозволять українським авіакомпаніям та іншим підприємницьким структурам подолати кризові явища в економіці України, що спричиняють пошук нових підходів до управління авіаційними підприємницькими структурами, адже застосування традиційних підходів у таких економічних умовах доволі часто призводить до зниження ефективності діяльності підприємств. Крім того, останні роки перевезення авіаційним транспортом у світі показували позитивну тенденцію, що було перервано тимчасовими карантинними обмеженнями, проте після їх відміни прогнозується підвищення темпів розвитку ринку. Тому особливої актуальності у сучасних умовах набуває підготовка фахівців з підприємницької діяльності в авіації, яке дозволяє акцентувати увагу на підготовку спеціалістів, що мають відповідну підготовку та володіють відповідними компетентностями. Така ситуація обумовила високу актуальність реалізації освітньо-професійної програми «Підприємницька діяльність в авіації» у Національному авіаційному університеті.

Структура ОПП містить основні та вибіркові освітні компоненти, засвоєння яких дозволять здобувачам вищої освіти оволодіти компетентностями та програмними результатами навчання, що притаманні фахівцям в сфері підприємницької діяльності в авіації. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань підприємницької діяльності в авіації. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для освітньої

програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітня програма приділяє велику увагу наближенню теоретичної та практичної підготовки за рахунок проведення виробничих практик, включення до освітніх компонент курсових робіт з основних фахових дисциплін ОП, що спрямовано на пошук здобувачами вищої освіти оптимальних шляхів вирішення конкретних практичних проблем та задач, що надає можливість контролю якості засвоєння студентами навчального матеріалу.

В цілому освітньо-професійна програма «Підприємницька діяльність в авіації» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють фаховими навиками та компетентостями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується до реалізації в Національному авіаційному університеті.

Рецензент:
Асистент Генерального директора
О.Редя

